

## **В Красноярском крае мужчине предъявлено обвинение в убийстве, совершенном 14 лет назад**



Следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия предъявлено обвинение 58-летнему жителю города Москве в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (умышленное убийство при отягчающих обстоятельствах группой лиц по предварительному сговору).

В феврале 2007 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении на территории гаражного общества в районе рудника «Маяк» тела мужчины с множественными колото-резанными ранениями в области шеи, верхних конечностей и различных частей тела. По данному факту было возбуждено уголовное дело. Однако установить подозреваемых, совершивших данное преступление, на тот момент не удалось.

По версии следствия, 26 февраля 2007 года обвиняемый предложил своему знакомому совершить убийство жителя Норильска из-за неразрешённых финансовых задолженностей, на

---

что тот согласился.

Реализуя задуманное, распределив роли каждого в запланированном преступлении, мужчины на автомобиле, принадлежащем одному из обвиняемых, прибыли к месту жительства потерпевшего. Под обманным предлогом они заманили мужчину в свой автомобиль, после чего предложили довезти его до Норильска. По пути злоумышленники вновь потребовали возврата имеющегося перед одним из них долга, на что потерпевший ответил категорическим отказом. После этого, один из нападавших начал душить потерпевшего. Несмотря на физическое превосходство нападавших, мужчина оказал им активное сопротивление и неоднократно по ходу движения предпринимал попытки выпрыгнуть из движущегося автомобиля. Тогда один из обвиняемых ножом нанес потерпевшему множественные удары в область жизненно важных органов. Остановив автомобиль в безлюдном месте, другой злоумышленник нанес потерпевшему еще несколько ножевых ранений. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

В 2020 году в ходе целенаправленной работы следователей-криминалистов Главного управления криминастики (Криминалистического центра) СК России, управления криминастики ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия повторно изучены материалы уголовного дела, составлен план следственных действий, направленных на раскрытие преступления с учетом имеющихся современных возможностей молекулярно-генетической экспертизы.

В результате совместной работы следователей-криминалистов Главного управления криминастики (Криминалистического центра) СК России, следователей-криминалистов управления криминастики ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия, следователей следственного отдела по городу Норильск, а также оперативных сотрудников УУР ГУ МВД России по Красноярскому краю и сотрудников уголовного розыска ОМВД России по городу Норильску установлено местонахождение обоих злоумышленников, один из них задержан в Москве. Мужчина допрошен об обстоятельствах совершенного преступления, под тяжестью добытых экспертным и следственным путем доказательств он полностью признал вину в содеянном. На основании ходатайства следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время принимаются меры, направленные на задержание второго фигуранта уголовного дела. Выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Июня 2021

---

*Адрес страницы:* <https://krk.sledcom.ru/news/item/1582089>